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Vážení žáci, rodiče, učitelé a přátelé školy, 

do rukou se vám dostává první vydání naší školní ročenky. Ohlížíme se v ní za 

školním rokem 2015/2016. Připomínáme si úspěchy našich žáků, zajímavé oka-

mžiky, které jsme spolu zažili, kroužky, ve kterých děti trávily svůj volný čas po 

vyučování, a v neposlední řadě i družinu a školní jídelnu. Najdete zde i charak-

teristiku jednotlivých tříd tak, jak je vidí jejich žáci či učitelé, pár slov o plánech 

do budoucna, dotacích, které se podařilo z různých zdrojů získat a o rekon-

strukcích, které ve škole proběhly.  

Bylo velmi obtížné rozhodnout, které z mnoha školních akcí si zaslouží najít své 

místo v tomto malém dílku. Nebylo však cílem podrobně informovat o všem, 

co se tento rok událo. Informace o všech školních akcích v jednotlivých školních 

letech můžete najít na našem webu.  

Tato ročenka, coby malý exkurz do života školy, by se mohla stát pěknou vzpo-

mínkou na chvíle strávené ve školních lavicích. Byla bych osobně velmi ráda, 

kdyby se tento dokument stal na naší škole tradicí. Sama mám ze svých škol-

ních let podobnou vzpomínku. Ráda a s nostalgií se k ní čas od času vracím.  

Tento dokument je i poděkováním. Poděkováním rodičům, kteří se ruku v ruce 

se školou snaží vychovat ze svého dítěte dobrého člověka a vybavit jej pro další 

život nejenom vědomostmi, ale také morálními hodnotami. Společně se tak 

snažíme děti posunout, postrčit a nasměrovat jejich další kroky do života. To 

vše s láskou a porozuměním. 

Naši žáci stráví každý rok deset měsíců života ve škole. Snažme se tedy společ-

ně o to, aby se tu cítili dobře a v bezpečí, aby se zájmem a zaujetím odhalovali 

nové a rozšiřovali tak své obzory. S každou nově nabytou znalostí pozměňuje-

me to, jak na okolní svět nahlížíme a s přibývajícími zkušenostmi jej pomyslně 

rozšiřujeme. Buďme tedy my, rodiče a učitelé, dobrými průvodci svých dětí na 

této dobrodružné cestě poznáním a poznáváním.  

 

Mgr. Jana Teriaki, ředitelka školy 
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Vedení školy: 

ředitelka: Mgr. Jana Teriaki 

zástupkyně ředitelky pro 1. stupeň: 

Mgr. Jitka Kyasová 

zástupce ředitelky pro 2. stupeň: 

Mgr. Jakub Forýtek 
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          Hrušáková Antonie 
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Mgr. Křůmalová Zuzana 

Mgr. Kyasová Jitka 

Mgr. Ludíková Martina 
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Mgr. Michová Hana 
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Bc. Večerková Alena 

Mgr. Vybíralová Hana 
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Ing. Zdražilová Radka 
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Třídní učitelka: Mgr. Vladimíra Pospíšilová 

Asistentka pedagoga: Mgr. Eva Bánská 

Žáci třídy řazeni podle abecedy: Blešová Anna, Coufalík Tadeáš, Čurejová Kristína, Hanačí-

ková Anežka, Havelka Václav, Holeš Richard, Horňáček Josef, Kubánek Jan, Kupková Tatiana, 

Lakomý Jiří, Morong Jakub, Mošťková Adriana, Popela Vítek, Přikrylová Julie, Pučanová Ni-

kola, Staňová Monika, Šebestíková Nikol, Ševčík Vojtěch, Trávníček Libor, Zapletal Erik 

Letošní školní rok jsme zahájili 1. září slavnostním uvítáním prváků. Do třídy je odvedli je-

jich patroni z devítky. Žáci deváté třídy budou po celý rok držet nad prváky patronát, naplá-

nují si společné akce a v květnu uspořádají pro své malé kamarády PASOVÁNÍ NA ČTENÁŘE. 

A co o sobě říkají  děti z první třídy? Účastníme se všech soutěží pořádaných naší školou, 

slavíme úspěchy na 1. - 3. místě. Pečujeme o životní prostředí, třídíme odpad, sbíráme sta-

rý papír. Nejvíce nám jde tělocvik, nejhůře čeština . Je nás v 1. A 20 kluků a holek. Jsme ši-

kovní, divocí, někdy zlobiví, usměvaví a hraví. Jsme žáci, kteří prošli za první rok neuvěřitel-

nou proměnou. (Mgr. Pospíšilová) 
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Třídní učitelka: Mgr. Lucie Dopitová 

Žáci třídy řazeni podle abecedy: Anderková Anna Mária, Černošek Denis, Grulichová Ni-

kola, Havliš Josef, Hlouš Jakub, Horák Zdeněk, Hrušáková Amálie, Kalivodová Vendula, Kou-

řil Filip, Krabs Zbyněk, Lavrovičová Veronika, Machálková Tereza, Navrátil Marek, Nemet 

Kristián, Plesner Josef, Prašnická Tereza, Stavinohová Valerie, Štěpánek Dominik, Štěpánová 

Eva, Tran David, Zákostelská Justýna 

Do naší třídy chodí 22 žáků, 11 dívek a 11 chlapců. Snažíme se být kamarády, pochopit, že nejsme 

všichni stejní, a navzájem si vycházet vstříc. Za první školní rok jsme se naučili kromě důležitého 

čtení, psaní a počítání do 20 také další dovednosti z jiných oborů, které uplatňujeme v různých 

školních soutěžích. Jsou mezi námi šikovní sportovci, výtvarníci, zpěváci i recitátoři. Nejvíc ze vše-

ho máme rádi legraci. Až nám někdy paní učitelka musí připomenout, že ,,všeho moc škodí“ a 

že ,,není čas ztrácet čas“. A my, ač jsme teprve na začátku poznání, že ,,bez práce nejsou koláče“ , 

se bez okolků pustíme do školní práce. Kromě paní učitelky třídní, Lucie Dopitové, nás učí paní uči-

telka Monika Navrátilová, z pracovních činností a na angličtinu jsme rozděleni do dvou skupin 

(část u p. uč. Dopitové a část u p. uč. Ludíkové). (za kolektiv žáků Mgr. Dopitová) 



7 

 

Třídní učitelka: Mgr. Hana Vybíralová 

Žáci třídy řazeni podle abecedy:  Doleželová Amálie, Dopitová Natálie, Grodová Viktorie, 

Hrušáková Kateřina, Kalášková Veronika, Krejčiřík Lukáš, Mazurová Sabina, Medková Dana, 

Mokranová Vendula, Němec David, Obrdlíková Michala, Petřeková Eliška, Polišenská Malví-

na, Seemannová Kristýna, Slezák Michal, Šebestíková Andrea, Špatinová Lucie, Šrom Jiří, 

Štěpánek Matěj, Tilšer Maxim, Vašíček Tadeáš, Zouhar Jakub 

Naše třída 2. A  je třída s převahou děvčat. Je zde 14 převážně hodných, milých a poslušných dí-

vek na 8 neposedných  kluků, kterým rarášci koukají z očí. Ti někdy vyvádí lumpárny, hádají se, ale 

za chvíli je vše zapomenuto a jsou z nich opět kamarádi. Jejich temperament  je nejvíc vidět v ho-

dinách tělesné výchovy, zejména při soubojích v družstvech, kdy touží vyhrát za každou cenu. Je-

jich opakem jsou již zmiňované dívky, které vnáší do naší třídy klid, pohodu, pečlivost a  snaživost, 

která vyniká zejména ve výtvarné výchově a pracovních činnostech. I  ostatní  předměty jsou oblí-

bené - u  kluků  spíše matematika, u  děvčat český jazyk. Do školy chodíme rádi, přesně podle tex-

tu písničky Rádi, rádi do školy chodíme, kterou často zpíváme. Jsme zvídaví, ale i zvědaví, každý 

den se snažíme něco nového naučit a poznat. Jsme ale i upovídaní, neposední a někteří i zapo-

mnětliví. Navštěvujeme také  výstavy, kino, divadlo, sportovní a hudební akce a besedy, na které 

se vždy těšíme. Zkrátka vše děláme s radostí, nadšením a očekáváním něčeho nového.  

(Mgr. Vybíralová) 
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Třídní učitelka: Mgr. Hana Michová 

Žáci třídy řazeni podle abecedy: Beránková Kristýna, Gajová Kristýna, Geprt Daniel, 

Hýsková Dominika, Janiga Michal, Janoštíková Zuzana, Kalivoda Richard, Kuchaříková Tere-

za, Landor Lukáš, Masný Štěpán, Michalko Martin, Navrátil Tomáš, Novotná Kristýna, Ospa-

líková Andrea, Pavelka Samuel Ondřej, Popela Vojtěch, Rusnák Matěj, Skopalová Karolína, 

Strnad Nikolas, Šesták Radim, Šreflová Nikola, Votava Michal, Zákostelská Evelína, Zdražilo-

vá Emily 

Třída 2.B je živá, upovídaná, zvídavá, plná elánu, vtipná, usměvavá, pracovitá a aktivní. Ve třídě dodržuje-

me určitá pravidla soužití tak, aby se zde všichni cítíli dobře. Děti jsou zodpovědné, mají zdravé sebevědo-

mí, každé z nich je silná osobnost. Mají kladný vztah ke sportu, výtvarné výchově a zpěvu. Najdou se zde 

žáci, kteří se chtějí dozvědět co nejvíce. Někteří mají výborné pozorovací schopnosti, dokáží rozlišit i nepa-

trné detaily, nic jim neunikne, rádi diskutují a argumentují. Ve třídě 2.B je také mnoho tanečních talentů, 

kteří mají spoustu energie a temperamentu. Všechny tyto vlastnosti jsme zúročili na třídní besídce, kterou 

jsme si připravili u příležitosti Dne matek. A která místa jsme letos navštívili? Tak například Muzeum Vyš-

kovska, kde se konala výstava České korunovační klenoty na dosah s doprovodným programem Příběh 

krále Karla, Muzeum Kroměřížska, kde jsme tentokrát zhlédli výstavu Pradědeček po škole, zábavní vědec-

ký park VIDA, zde jsme si zkusili odpálit vodíkovou raketu, stát se hvězdou zpravodajství o počasí, zmrazit 

vlastní stín, zažít zemětřesení, rozpoutat tornádo nebo přijít na kloub záhadě Bermudského trojúhelníku. 

Na všech akcích se děti chovaly ukázněně, jsou to prostě spolehliví a zodpovědní školáci.  

(Mgr. Michová) 
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Třídní učitelka: Mgr. Hana Doleželová 

Asistentka pedagoga: Mgr. Monika Navrátilová 

Žáci třídy řazeni podle abecedy: Bakalík Lukáš, Balážiová Eliška, Bestová Soňa, Bleša Viktor, 

Dopita Martin, Gabrišáková Adriana, Handlová Tereza, Hýsek Petr, Juřík Patrik, Kneblová 

Eliška, Kováč Jiří, Malinka Marek, Medková Ema, Nedbalová Karolína, Slavík Břetislav, Smut-

ná Tereza, Trávníček Richard, Trávníčková Zuzana, Tuška Bohuslav, Večerková Martina, Zdra-

žil David  

Co jsme zažili? Jací jsme? 

 

Tak hlavně jsme se museli letos učit! V jazyku českém nás potrápila vyjmenovaná slova, v geometrii práce 

s kružítkem, v matematice počítání do 1 000 a mnoho dalších záležitostí. Kromě učení jsme se snažili být 

dobrá parta, držet pospolu a také jsme zažili spoustu zajímavých chvil. Společně jsme zvládli výuku plavá-

ní, návštěvu ZOO Lešná, moc se nám líbila Noc s Andersenem, dále výstava o Karlu IV., divadelní pohádka 

"Pipi", muzikál "Malá mořská víla"... 

Společně pěstujeme rostlinky rajčátek a těšíme se na úrodu, staráme se o šneky. Všichni jsme živí, zvídaví, 

plní elánu a chuti něco nového se dozvědět. Někteří se trochu stydíme promluvit, jiní zase potřebujeme 

ke všemu sdělit svůj názor, holky jsou parádnice, ale i velké zdravotnice, mezi kluky zase máme budoucí 

hasiče či rybáře. No prostě jsme DĚTI , jaké mají být.  

(Mgr. Hana Doleželová) 
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Na první pohled jsme třída jako každá jiná. Máme v ní dvanáct kluků a osm děvčat. Jsou zde chytré hlavič-

ky, ale i takové, kterým se do učení moc nechce. Nejraději máme tělocvik, kluci fotbal a děvčata vybíje-

nou. Nové poznatky jsme získávali nejen ve škole, ale i na různých akcích třídy mimo školu. Navštívili jsme 

například výukový program O Karlu IV., výstavu s názvem Čokoládové pokušení, kde jsme se dozvěděli o 

výrobě čokolády, která je nejen dobrá, ale i zdravá. Také jsme se úspěšně zúčastnili různých celoškolních 

soutěží. Jsme třída velmi energická, živá, zvídavá, někdy pracovitá, ale i zlobivá a upovídaná. Snažíme se 

vzájemně si pomáhat, naslouchat si a být dobrými kamarády. Zažili jsme spolu hodně zábavy a výletů, na 

které budeme rádi vzpomínat.  

(Mgr. Červenková) 

Čecháček Maxmilián 

Čurejová Kristýna 

Čurejová Zdenka 

Foltýn Petr 

Handl Štěpán 

Hladná Tereza 

Hladný Ondřej 

Hudečková Magdalena 

Kadlec Jonáš 

Kučírková Lucie 

Lavrovičová Eliška 

Mata Nikolas 

Ouzká Natálie 

Plesner Petr 

Pokuta Ondřej 

Přikryl Zdeněk 

Slezák Tomáš 

Vaculíková Karolína 

Vlček Daniel 

Vošmera Patrik 

Třídní učitelka: Mgr. Kamila Červenková 
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Ve třídě 3.C je 19 šikovných žáků, kteří se pilně učí a pracují po celý školní rok. Skoro polovi-

na z nich navštěvuje ZUŠ a jsou skvělými hudebníky a zpěváky. Kromě nich tady máme hasi-

če, fotbalisty, tanečnice, tenisty, zdravotnice, malíře a kuchařky.  

(Mgr. Křůmalová) 

Bayerová Lucie 

Bazalková Jana 

Bednář Karel 

Hanačíková Eliška 

Hejkrlík Adam 

Chovancová Adéla 

Karásek Miloslav 

Kvinta Hynek 

Lejsal František 

Malá Monika 

Michalíková Tereza 

Navrátilová Simona 

Prašnická Agáta 

Raclavská Tereza 

Řezáč Adam 

Štěpán Alois 

Valentová Tereza 

Zach Daniel 

Zdražil Jeremy 

Třídní učitelka: Mgr. Zuzana Křůmalová 
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Třídní učitelka: Mgr. Lenka Foltýnová 

Asistentka pedagoga: Vlasta Beerkensová 

Žáci třídy řazeni podle abecedy: Barnetová Beáta, Barnetová Diana, Beerkens Jáchym, 

Besta Petr, Čermák Petr, Dobřecký Michael, Dostalíková Aneta, Dunka Dušan, Hanák Jakub, 

Havliš Jan, Kadlec Tomáš, Krejčí Adam, Kuchaříková Monika Michaela, Malý Erik, Podrazilo-

vá Natálie, Polišenský Martin, Samko Peter, Ševčíková Nikol, Škrabal Michael, Šplíchalová 

Anna, Štěpánková Adéla, Uličníková Blanka, Valigurská Sára, Žourek David 

Život ve 4. A byl v tomto školním roce velmi pestrý. Probíhalo běžné vyučování, ale i projek-
tové vyučování – masopustní, čarodějnické,... využívali jsme také tzv. práci s patronem, kdy 
dva žáci spolupracují nad zadaným úkolem, vzdělávali jsme se i ve skupinách, jezdili na ex-
kurze, výstavy a různé výukové programy, např. O Karlu IV. Také jsme spali ve škole při Noci 
s Andersenem, uspořádali jsme dvě sportovní soutěže – Šikula Cup a Morkovská muška. 
Spousty celoškolních soutěží jsme se úspěšně zúčastnili. Chovali jsme také ve třídě zvířátka 
– šneky africké a jednu rybičku. Společně jsme uskutečnili několik jednoduchých, ale zají-
mavých přírodovědných či fyzikálních pokusů. Také jsme hodně četli a povídali si o kníž-
kách, které jsme každý měsíc poctivě zapisovali do svých čtenářských deníků. Především 
jsme se snažili být dobrá parta, která si umí navzájem pomáhat.   
(Mgr. Lenka Foltýnová) 



13 

 

Třídní učitel: Mgr. Bronislav Mich 

Žáci třídy řazeni podle abecedy: Berecz Daniel, Buršová Eliška, Čechová Adéla, Dirda Pa-

vel, Geprt Dominik, Havelka David, Hudečková Valentýna, Janík Michael, Kovář Dan, Lujka 

Patrik, Magomadova Sumeya, Marčík Peter, Pospíšilová Natálie, Pučan Filip, Rusnák Adam, 

Slavíková Julie, Slavíková Karolína, Slavíková Kateřina, Soldán Jiří, Stašková Lucie, Štěpánová 

Pavlína, Valenta Tomáš, Vymazal Vít 

Je statisticky dokázáno, 
že pan učitel každé ráno, 
když neumíme látku, arci, 
dá nám ještě jednu šanci. 
 
Když násobilku neumíme 
a doma se ji neučíme, 
tak statistika předpovídá, 
že pětka na nás brzy číhá. 

Matiku však zvládnem se ctí, 
a to je naše velké štěstí, 
jedničky se jenom hrnou 
a žákovskou už máme plnou. 

HYMNA 4.B 
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Třídní učitelka: Mgr. Milada Vymazalová 

Žáci třídy řazeni podle abecedy: Bednář Martin, Čurejová Nikola, Hanáková Kateřina, Ho-

leš David, Horáková Aneta, Hrstka Daniel, Hrudka Adam, Hub Martin, Kalivodová Žaneta, 

Korčáková Karolína, Kuchařík Rostislav, Morong Marek, Navrátilová Natálie, Nedbalová Ane-

ta, Ospalík Patrik, Shromáždilová Adéla, Štelcová Nela, Štěpánek Lukáš, Votavová Adéla, Vy-

líčil Adam, Zachová Veronika 

Naše třída má 21 šikovných žáků. Někdo je šikovný na matematiku , někdo na přírodovědu 

či tělocvik. Dohromady si pomáháme a snažíme se být dobrými kamarády. Společně se za-

smějeme a máme hodně společných zážitků, na které budeme dlouho a rádi vzpomínat. 

Nedávno jsme byli na výletě v Praze, kde to bylo opravdu super. Hezké společné chvíle jsme 

zažili tento školní rok také v Planetáriu v Brně, v Zoo Lešná, na bruslení...Pro většinu z nás 

je naše třída místem, kde kromě povinností je i spousta zábavy a legrace.  

(Mgr. Vymazalová) 
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Třídní učitelka: Mgr. Alžběta Mazánková 

Žáci třídy řazeni podle abecedy: Pavlína, Dunka Antonín, Handlová Veronika, Horáková 

Marie, Hrušák Vilém, Hudečková Pavlína, Kazík Radim, Koudelka Jan, Krček Aleš, Květoň Da-

niel, Kypsoňová Kateřina, Lakomá Nina, Magomadova Rafina, Maliňáková Tereza, Masný 

Antonín, Mata Marián, Mazurová Kamila, Michalková Jana, Navrátilová Aneta, Vozdková 

Vendula 

Když vejdete do naší třídy, uvidíte naši kreativitu po celé třídě. Místnost je vymalována ze-

lenou barvou. Nábytek je dřevěný s modrým lemováním. Třídě moc sluší. Navíc k ní máme 

perfektní paní učitelku, která třídě dodává šmrnc. Můžete zde vidět jak naše výtvory, tak 

výzdobu od paní učitelky. Každý den ještě před vyučováním zpíváme. Všechny nás to dobře 

naladí  a nevadí nám ani test. Také o přestávkách hrajeme různé hry (všichni dohromady). V 

hodinách umíme spolupracovat. Když se na sebe naštveme, hned se umíme usmířit. Třídu 

máme osvětlenou, ani se nám z ní nechce. V hodinách jsme hodní a umíme poslouchat na-

ší paní učitelku. A celá třída by chtěla (paní učitelku Alžbětu Mazánkovou) znovu, zno-

vu ,znovu a ...       :-) :-)  

(kolektiv třídy) 
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Žáci třídy řazeni podle abecedy: Čech Tomáš, Dopitová Leontýna, Grodová Patricie, 

Holásková Kristýna, Jedovnický Jan, Kaňa Vojtěch, Kuchařík Jakub, Marek Daniel, Pospíšil 

Jan, Seemann Jakub, Skopal Šimon, Slováčková Lucie, Svoboda Daniel, Vašíčková Gabriela, 

Vdolečková Klára, Vysloužil Stanislav 

Jsme poněkud velice "živá" třída. Pomáháme si, držíme pohromadě,navzájem si radíme, 

jsme soutěživí a hlavně jsme dobrý kolektiv.  

Jako každá třída máme své silné, ale taky slabé stránky. Nestydíme se za to a uznáváme to. 

Prostě to bereme tak, jak to je.  

A i když se nám něco nepovede, snažíme se vše společně vyřešit a vrátit se do normálu, 

aby bylo vše zase jako dřív.  

(kolektiv třídy) 

Třídní učitelka: Mgr. Dana Derková 
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Žáci třídy řazeni podle abecedy: Beerkens Šimon, Beránek Tomáš, Čurejová Patricia, 

Handl Martin, Jelínek Jiří, Kolomazníková Sylvie, Kroupová Magdalena, Matics Luboš, Matu-

ra Lukáš, Minksová Adéla, Nguyen Anh Hong, Novotná Denisa, Otevřel Jan, Potočiar Milan, 

Raclavský David, Valenčík Vojtěch, Večerka Marek, Vítek Tomáš, Vojtušová Vendula 

Naše třída je přátelská. Plná zlobivých čertíků, ale i hodných andílků. Jsme nepořádní, a to 
hlavně v šatně...Někdy se stane, že se mezi sebou nepohodneme. Rádi se zasmějeme 
dobrým vtipům a zúčastňujeme se akcí školy. 
 
 
 
#jsmeboží #hejhejhejbéčkojenej 
 
(kolektiv třídy) 

Třídní učitel: Mgr. Zdeněk Zaoral 
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Žáci třídy řazeni podle abecedy: Adamčík Jakub, Bakalíková Veronika, Borovičková Kateři-

na, Brázdil Michal, Dopita Lukáš, Dvořák Jan, Farbiak Michal, Koblížek Jiří, Křůmal Jan, Kučír-

ková Nikola, Kulinová Janet, Kulinová Valerie, Paulišinec Michal, Polišenská Barbora, Pospí-

šilová Daniela, Strašáková Aneta, Studená Barbora, Škrabal Jakub, Tesařová Tereza, Trávní-

ček Martin, Valenta René 

#lyžák #týmová práce #laser game #spaní ve škole #kolektiv #original #hokej #zábava 

#vtipy #pátek 

Třídní učitel: Mgr. Jakub Forýtek 

Asistentka pedagoga: Bc. Alena Večerková 

Jsme živá třída. Jsme sportovně aktivní a zapojujeme se často do školních akcí. Jsme taky 

bystří a „komutikativní“:-). Letos jsme se zúčastnili lyžařského výcviku, na kterém jsme se 

hodně naučili a vzájemně se poznali. Jsme taky vtipně založení, někdy až moc. Máme ještě 

dva roky na splnění společné mise. 

(kolektiv třídy) 
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Žáci třídy řazeni podle abecedy: Barák Lukáš, Čureja Patrik, Doleželová Renata, Gazda Ro-

bert, Holan David, Klímek Zdeněk, Krejčí Michaela, Kurečková Tereza, Lisková Klaudie, Lu-

kášová Miluše, Maticsová Sabina, Mrňka Petr, Nováková Tereza, Palíková Beáta, Petřek Da-

niel, Podrazilová Nikola, Staňko Patrik, Suchánková Lenka, Ševčíková Brigita, Štěpánová  

Lenka 

Naše třída 7.B se řídí heslem „Nikdo není dokonalý“, tzn., že víme o svých chybách, ale sna-

žíme se je alespoň trošku napravovat. Nejsme sice „nejchytřejší“, ale kolektiv máme 

„suprový“. Mnozí se scházíme i mimo školu a máme se rádi. Jsme také aktivní třída —

pomáháme naší paní učitelce s organizováním různých akcí (Běh naděje, minitriatlon, 

olympiáda pro MŠ) a moc nás to baví!  

(kolektiv třídy) 

 

Třídní učitelka: Mgr. Eva Hladná 
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Žáci třídy řazeni podle abecedy: Bartošová Marie, Fialková Adéla, Hašková Kateřina, 

Hýsková Kristýna, Jašek David, Kadlecová Kateřina, Maliňáková Martina, Mata Patrik, Ma-

toušek Petr, Němcová Veronika, Saparová Alena, Šromová Veronika, Šustr Zdeněk, Úlehla 

Michal, Vaculík Zdeněk Vojtěch, Valenčík Martin, Valenta Daniel 

Ptáte se, jaká je naše třída? 
Jsem žákyní VIII. A třídy a jako každá třída máme své rebely, vůdčí typy, intelektuály, spor-
tovce, ale i zamlklé, nevýrazné studenty, drzouny a komiky. Pyšníme se zkrátka směsí nejrůz-
nějších typů lidí a vlastností. 
Konkrétně jsou mí spolužáci schopni za desetiminutovou přestávku zpustošit celou třídu 
tím, že se snaží jeden druhého trefit papírovou kuličkou nebo každému z nás prohodit po-
můcky. Chvíli je to zábava, ale pak to začne být otravné. 
Avšak navzdory tomu všemu mám svou třídu ráda, a třebaže se naše působení na základní 

škole blíží ke konci, budu na ni vždy velmi ráda vzpomínat.  

(Veronika Šromová) 

Třídní učitelka: Mgr. Jana Barnetová 
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Žáci třídy řazeni podle abecedy: Barák Martin, Baráková Natálie, Holan Ladislav, Horáko-

vá Barbora, Hýsková Denisa, Janík Richard, Judasová Aneta, Landor Josef, Medek Martin, 

Najman Martin, Protivová Anna, Převorová Natálie, Shromáždilová Tereza, Skopal Radim, 

Štěpánek Šimon, Zahradník Jakub, Zaoralová Adéla 

Třída 8.B je plná skvělých kluků a holek. I když jsme někdy rozpustilí a o přestávkách hluční, 

což patří k věku, chováme se k sobě slušně a ohleduplně. Své školní povinnosti si většinou 

plníme včas a správně. 

Ve vyučování uděláme kus práce, už se totiž pomalu připravujeme na příjímací zkoušky 

příští rok a vybíráme střední školy. Jsme zvědaví, jaký bude náš poslední školní rok na zá-

kladní škole.  

(kolektiv třídy) 

Třídní učitel: Mgr. Miroslav Koudelka 
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Žáci třídy řazeni podle abecedy: Adamčíková Natálie, Burša Tomáš, Gájová Eliška, Horák 

Petr, Janoštík Daniel, Jelínková Helena, Juřena František, Kaňová Hana, Klímková Iveta, Krej-

čí Monika, Kuchtík Jiří, Musil Daniel, Navrátilová Kateřina, Navrátilová Michaela, Nováková 

Veronika, Štěpánek Filip, Valigurská Aneta, Vylíčil Radim, Zdražilová Adriana, Žemžula Do-

minik 

V naší třídě je velmi dobrý kolektiv a je sranda nejen ve škole. Všichni se něčím spojujeme, 

nejčastěji je to v několika sportech. Se spoustou z nás se potkáváme na hasičských soutě-

žích, florbalových trénincích nebo na agilitách. I přesto, že na základní škole tento rok kon-

číme, budeme se i nadále bavit a scházet.  

(kolektiv třídy) 

Třídní učitelka: Mgr. Jana Pešáková 
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Žáci třídy řazeni podle abecedy: Bereczová Nikola, Červenka Jaromír, Dunková Sandra, 

Hlaváčová Hana, Hrudková Lucie, Juřena Filip, Klofáč David, Kluková Tereza, Koblížková Ro-

mana, Lisko Marian, Lysek Martin, Pouperová Anna, Přikrylová Ilona, Skopal Petr, Štěpánek 

Tomáš, Vojtuš Jakub 

Třídní učitel: Ivo Síleš 

My jsme 9.B. 

 Jsme kolektiv, který si rozumí a má společné zájmy. Nebojíme se říct svůj vlastní názor, pro-

tože víme, že nás za to nikdo nebude odsuzovat. I když se pohádáme, tak jsme jedna parta 

a držíme spolu. Jsme tu poslední rok a dáváme to svým způsobem dostatečně najevo, a né 

vždycky jsou z toho páni učitelé a paní učitelky nadšené. Máme svůj vlastní názor na to, jak 

by učitelé měli vést hodinu. Ale i přes všechny problémy a výtky jsme rádi, že jsme chodili 

na ZŠ v Morkovicích.  

(Hana Hlaváčová) 
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FLORBAL 

Mladí a nadšení fotbalisté se seznamují s pravidly fotbalu a 

snaží se ovládnout míč. Kulatého neposedu, který se pomalu, 

ale jistě stává jejich nejlepším kamarádem. Hlavní je týmová 

práce. 

FOTBAL 

Z 
ačali jsme pozdě, ale již jsme 

zvládli dvě knihy anglicky píší-

cích autorů a chystáme se na 

další! 
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V e volejbalovém kroužku se 12 šikovných 
žáků ze 6. - 7. tříd (9 dívek, 3 chlapci) učí 

základy šestkového volejbalu – odbíjení obou-
ruč vrchem, spodem, lobování, podání, smeče atd. V únoru jsme se zúčast-
nili okresního kola v minivolejbale v Holešově, kde jsme obsadili šesté mís-
to.  Už se těšíme na to, až si zahrajeme volejbal na plážovém hřišti na míst-
ním koupališti.  

VOLEJBAL 

K roužek navštěvují děvčata z 1. a 2. stupně naší 

ZŠ.  S věkovým rozdílem nemáme  problém, všem 

jde práce od ruky.  Scházíme se jednou za 14 dnů, nebo 

také dle potřeby. Výrobky mají sloužit většinou jako de-

korace, k zavěšení na zeď, na dveře, apod. Někdy se učí-

me nové techniky, např. quilling, který si žádá  hodně 

soustředění a trpělivosti.  

Výtvarný kroužek 

Dyslektický kroužek 
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Š 
kolní časopis je určen všem, kteří rádi píší, mají zájem o 

dění nejen ve škole, ale také ve městě či obci, v níž žijí. Pravidelně 

informuje o nejrůznějších školních akcích, přináší zábavné čtení, 

příspěvky z historie, počítačového světa, sportu a mimo jiné i 

básničky, křížovky či omalovánky. Jeho nedílnou součástí jsou i fotografie, vy-

stihující kulturní život školy. 

V tanečním kroužku se učíme základy klasických i moderních tanců. V tomto školním roce děti vystoupily 

na recitační soutěži a u příležitosti Dne matek. Dále se chystáme předvést  na morkovských hodech.  

Taneční kroužek 

Zdravotní kroužek 

Cvičení z matematiky 

Připravovali jsme se na přijímací zkoušky na střední školy. 

Zopakovali jsme si učivo matematiky 6.-9. ročníku, řešili testy 

CERMAT. 
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Logopedický kroužek 

š 
kola je ideálním místem pro 

motivaci a aktivizaci dětí, logo-
pedická terapie probíhá v přiro-
zeném prostředí. Při promyšle-

ném postupu ji lze prolnout do celého 
vyučovacího procesu a usnadnit využi-

tím mezipředmětových vztahů. 

Č innost sportovního kroužku byla zaměřena ne-

jen na základy sportovních her – vybíjenou, fot-

bal, florbal, basketbal, házenou, přehazovanou, 

ale i další sportovní disciplíny – v zimě gymnastiku a úpo-

lové hry, v podzimním a jarním období na atletiku. Krou-

žek navštěvovalo v průměru kolem 25 žáků 2.- 4. tříd 1. 

stupně naší školy. Tito žáci zlepšovali své pohybové do-

vednosti a fyzickou kondici, byli také pořadateli dvou 

soutěží – Šikula Cup - skákání přes švihadlo a Morkovské 

mušky – manipulace a střelba míčem. 

Skupinky pro předškoláky proběhly od ledna do 

dubna s 20 dětmi a jejich rodiči. Děti se připravo-

valy na školu a rodiče viděli, jak jejich děti pracují. 

Skupinky předškoláků 

Sportovní kroužek 
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DOTACE, ROZVOJOVÉ PROGRAMY A GRANTY, 

KTERÉ SE PODAŘILO V TOMTO ŠKOLNÍM ROCE 

ZÍSKAT ČI REALIZOVAT 

 Alternativou standardního financování 

a způsobem, jak najít prostředky na projek-

ty, které svým rozsahem převyšují běžné 

možnosti školy, je bezesporu využívání dota-

cí, grantů a rozvojových programů. V tomto 

školním roce se nám podařilo realizovat dvě 

dotace z Evropských strukturálních fondů 

(ESF), z operačního programu Vzdělání pro 

konkurenceschopnost (OP VK). Konkrétně se 

jednalo o výzvy 56 a 57 se zjednodušeným 

vykazováním, tzv. šablony. Díky prostřed-

kům z těchto šablon se 5 pedagogů školy 

zúčastnilo čtrnáctidenního jazykového kurzu 

v Anglii a 40 žáků 2. stupně naší školy odjelo 

na jazykově poznávací zájezd do Londýna. 

Podařilo se nám také inovovat zařízení na-

šich dílen.  

 Velké podpory se nám v letošním roce 

dostává od Zlínského kraje.  

 Díky rozvojovému programu Podpora 

ekologických aktivit v kraji můžeme zahájit 

realizaci projektu Školní zahrada ZŠ Morko-

vice. Cílem projektu je revitalizace a rozší-

ření nevyhovující školní zahrady - obnovení 

a rozšíření zelinářské zahrady doplněné o 

prvky, jako jsou pařeniště, skleník a domek 

na nářadí. Projekt dá žákům každé třídy 

možnost realizovat výuku zahradničení v 

souladu s přírodou, bez využití chemie, s 

aplikací polykulturního nebo střídavého sys-

tému pěstování plodin a s tím související 

nauce o jednotlivých rostlinách. Nové prvky, 

jako je pařeniště a skleník, rozšíří škálu pěs-

tovaných rostlin a umožní také prakticky 

celoroční využití zahrady. Součástí projektu 

je i vytvoření naukového bylinného koutu a 

výsadba a udržování tradiční louky. Zahrada 

bude využívána jako environmentální učeb-

na napříč předměty s cílem vychovávat člo-

věka žijícího a hospodařícího v souladu s pří-

rodou. Člověka, který zná zákony přírody, 

dovede je popsat a aplikovat. Člověka, který 

si přírody váží. Cílem je také vytvoření pra-

covních listů v jednotlivých předmětech.  

 Díky rozvojovému projektu Program 

na podporu nestátních neziskových organi-

zací, škol a školských zařízení v oblasti pre-

vence rizikových typů chování jsme schopni 

realizovat projekt Primární prevence ZŠ 

Morkovice. Cílem projektu je podpora vše-

obecné specifické primární prevence riziko-

vých projevů chování s vazbou na primární 

preventivní program školy, který vyjadřuje 

dlouhodobé, kontinuální a systematické 

preventivní působení prostřednictvím pro-

gramů, které směřují k rozvoji osobnosti žá-

ků a vedou ke zlepšení klimatu školy, třídní-

ho kolektivu (stmelování třídních kolektivů), 

prevenci sociálně patologických jevů - krimi-

nality, šikany, záškoláctví, zneužívání drog 

apod., zvýšení bezpečnosti žáků a komuni-

kaci mezi školou (pedagogy), žáky a jejich 

rodiči. Díky podpoře kraje pojedou i letos 

nově se utvářející kolektivy šestých ročníků 

na adaptační pobyt do Březůvek, kde pod 

vedením lektorů ze společnosti Madio, tříd-

ních učitelek a metodiček prevence naší ško-

ly, stráví tři dny plné her a soutěží.  
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 Dalším podpořeným rozvojovým progra-

mem je Zajištění bezplatné přípravy k začlenění 

do základního vzdělávání dětí osob se státní pří-

slušností jiného členského státu Evropské unie. 

Naši školu navštěvuje napříč ročníky 12 žáků 

s jinou než českou státní příslušností. Z toho je 8 

dětí státními příslušníky jiného členského státu 

Evropské unie. V rámci tohoto rozvojového pro-

gramu poskytují aprobovaní učitelé dětem dou-

čování českého jazyka. Toto doučování probíhá 

na 1. i 2. stupni formou bezplatného kroužku. 

 Podařilo se nám také získat státní dotaci 

v rámci dotačního programu MŠMT na podporu 

vzdělávání v jazycích národnostních menšin a 

multikulturní výchovy v roce 2016. Díky této do-

taci můžeme podpořit multikulturní výchovu na 

naší škole a realizovat projekt Žijeme v multikul-

turním světě a chceme jej poznat – multikultura ve 

škole.  Projekt akcentuje a rozvíjí průřezové téma 

RVP – ZV Multikulturní výchova. V dnešním glo-

bálním světe demografických pohybů a politické 

nestability je stále zřetelnější nutnost učit žáky o 

jiných kulturách a předcházet tak rasové nesná-

šenlivosti a xenofobii.  Na multikulturní téma 

jsme připravili projektový den pro celou školu. 

Výstupy jednotlivých tříd jsou součástí multikul-

turní žákovské příručky vytvořené a vytištěné 

k této příležitosti. 

 V současné chvíli máme podané žádosti  o 

rozvojový program MŠMT Financování asistentů 

pedagoga pro děti, žáky a studenty se zdravot-

ním postižením a pro děti, žáky a studenty se 

sociálním znevýhodněním na období září - prosi-

nec 2016. Máme reálnou šanci získat dotaci na 2 

asistenty pro žáky se sociálním znevýhodněním, 

čekáme na výsledek. 

 Dále očekáváme přidělení dotací ESF 

z výzvy operační program Zaměstnanost (OPZ) č. 

40 pro projekt S dětmi do práce v mikroregionu 

Morkovsko a výzvy  OPZ č. 61 pro projekt 

S dětmi do práce na Hané. Na těchto projektech 

spolupracujeme se společností LED-JAPA CZ, 

s.r.o. Jedná se o podporu zaměstnanosti formou 

Job klubu a skupinové rekvalifikace. Cílovou sku-

pinou jsou osoby, které se starají o děti do 15 let, 

obzvláště pak matky končící rodičovskou dovole-

nou, popřípadě matky, které se po rodičovské 

dovolené ocitly na úřadě práce. 

 Jako potenciální partner tří českých univer-

zit (JEP v Ústí nad Labem, UK Praha a MU Brno) 

čekáme na výsledky hodnocení projektu Škola 

pro všechny: Inkluze jako cesta k efektivnímu 

vzdělávání všech žáků v rámci dotací z ESF, OP 

VVV (operační program věda, výzkum a vzdělává-

ní) výzva č. 7. V případě realizace tohoto projektu 

by škola získala možnost 0,5 úvazku školního psy-

chologa. 

 V neposlední řadě pak v brzké době očeká-

váme výsledky hodnocení žádosti o přidělení do-

tace na kompenzační pomůcky pro žáky se speci-

álními vzdělávacími potřebami.  

(Mgr. Jana Teriaki) 
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BUDUJEME A PLÁNUJEME 

Minulé prázdniny naše škola zaznamenala velké 

rekonstrukce. Obec Morkovice, coby zřizovatel 

školy, z gruntu vyměnila nevyhovující kotelnu. Dí-

ky tomu se dnes můžeme pochlubit automatickou 

plynovou kotelnou s možností vzdálené správy 

Siemens Home. Během školního roku jsme se sna-

žili zoptimalizovat vytápění s využitím týdenního 

programování a možností přepnutí do režimu út-

lumu ve večerních hodinách, o víkendu a v době 

školních prázdnin. Díky instalaci termohlavic dnes 

dokážeme zajistit stálou teplotu v jednotlivých 

učebnách a přispět tak k tepelného komfortu žá-

ků při výuce.  

Hlavní školní prázdniny 2015 nebyly ale pouze ve 

znamení rekonstrukce kotelny. Ačkoliv bylo ne-

snadné všechny rekonstrukce sladit, podařilo se 

zrekonstruovat toalety v nové budově včetně 

stupaček.  

Po modernizaci chodeb a schodiště v nové budo-

vě jsme se letos zaměřili na nový design budovy 

staré. Dlouho jsme dávali hlavy dohromady a 

vymýšleli, jak to udělat jinak a zajímavě. Velké 

díky patří panu Shromáždilovi, který velmi ochot-

ně přispíval radou a konzultací. Nakonec jsme se 

rozloučili s tradiční žlutou barvou chodeb a roz-

hodli se pro odvážnou kombinaci bílé kontrastující 

se sytými barvami modré a malinové. Místo nevy-

hovujících nástěnek jsme vytvořili pavučiny, ose-

kali jsme starodávné kachle a vybrali nové oblože-

ní. Myslím, že s výsledkem můžeme být spokojeni. 

Nadcházející léto dokončíme proměnu školní 

chodby v prvním patře budovy prvního stupně. 

V rámci školního roku jsme realizovali výměnu 

zadních vchodových dveří. Místo nevyhovujících 

starých dveří máme dnes dveře s panikovým ko-

váním, které plně odpovídají standardu únikové-

ho východu a také zamezí vniku cizích osob do 

školy. V jarních měsících se nám také podařilo vy-

rovnat a rozšířit parkoviště pro zaměstnance a 

v neposlední řadě upravit a revitalizovat terén 

družinářské zahrady. Byly odstraněny nevyhovu-

jící staré průlezky. Nové herní prvky byly opatřeny 

kačírky pro zvýšení bezpečnosti dětí a zároveň 

byla provedena revize hřiště.  

Na rekonstrukci družinářské zahrady navazují dal-

ší dva projekty, které jsou aktuálně v běhu. Prv-

ním je stavba pergoly, která bude coby venkovní 

učebna sloužit žákům i učitelům při realizaci prů-

řezového tématu environmentální výchova. Při 

pěkném počasí se stane základnou žáků pobývají-

cích v odpoledních hodinách v družině a žáků na 

příměstských táborech při naší škole. 

V neposledním řadě bude pergola hojně využívá-

na při pracích na nově vznikající školní zahradě. 

Zde navazuje další projekt – obnova školní zahra-

dy, kterou jsme schopni realizovat díky dotacím 

z kraje. Aktuálně na školním pozemku vzniká malé 

arboretum, „školka“ pro malé keře a stromky, 

živé ploty, vyvýšené záhony, nová zelinářská za-

hrada obohacená o skleník, pařeniště, kompostér 

a rezervoár na vodu. Na této zahradě se žáci naučí 

nejen prací, ale i využitím pracovních listů, zásady 

polykulturního hospodaření, vhodné střídání plo-

din, biozahradničení, způsoby udržení vody 

v přírodě a jiné. V květnu jsme založili louku. Bude 

trvat dva roky, než se plně projeví biodiverzita 

české louky. Jakmile vyroste, budou žáci moci pří-

mo u školy určovat luční květiny a vytvářet herbá-

ře.  

V následujícím školním roce se pokusíme získat 

investiční dotace na novou laboratoř 

z integrovaného regionálního operačního progra-

mu (IROP). Náklady na tuto laboratoř předpoklá-

dáme ve výši přibližně 1 milionu korun. Dále by-
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chom z tohoto operačního programu rádi revitali-

zovali naše počítačové a jazykové učebny. Stále 

v rámci dotací hledáme zdroje financování pro 

kompletní rekonstrukci šaten, sanaci uhlových ša-

chet u kotelny a parkovou úpravu venkovního pro-

storu mezi jídelnou a novou budovou. Nezapomí-

náme na nutnost rekonstrukce toalet na staré bu-

dově.  

Rekonstrukce a revitalizace budov a prostor školy 

bude dále probíhat v návaznosti na investiční do-

tace a v úzké spolupráci se zřizovatelem, tedy obcí 

Morkovice.  

(Mgr. Jana Teriaki) 
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DĚKUJEME SPONZORŮM ŠKOLY 

Děkujeme našim sponzorům, bez nichž by některé z akcí nebylo možné realizovat. Jed-

ná se o různé formy pomoci, finančních darů, zvýhodněných cen na zboží, materiálních 

darů a podobně.  

Díky finančnímu daru od města, který škola dostala na podporu lyžařského výcvi-

ku sedmých ročníků, jsme byli schopni podstatně snížit náklady rodičů na tuto 

akci a zakoupit lyže.  

Stavbu pergoly finančně podpořili společ-

nosti Agrodružstvo, stavebniny Suchomel a 

OsmoDry s.r.o., za což jim patří velký dík. 

Děkujeme také všem, kteří škole poskytli trvalky, keře a stromky pro no-

vě vznikající školní zahradu. Díky patří také  panu Petru Krejčířovi a pile 

ve Zdounkách za dřevo, panu Procházkovi z Košíkářství Morkovice za 

proutí, panu Pavlu Ledvinovi a firmě LED-JAPA za nádobu na vodu a pa-

ní učitelce Zdražilové, která  je hnacím motorem tohoto projektu. 

Děkujeme také našim dobrovolným zvuka-

řům—panu Tichému, který v letošním 

roce zvučil karnevaly prvňáčků a vyřazová-

ní deváťáků, a členům skupiny Old Thrash 

Titans (revival Slayer), kteří se postarali o 

mikulášskou a vystoupení při adventním 

setkání. 
Děkujeme obci Dřínov za zapůjčení podia pro vystoupení 

dětí při adventním setkání.  

Díky patří vám všem, kteří jste donesli do 

školy knihy a spolu s Knihovnou Kromě-

řížska tak umožnili vznik neoficiální pří-

ruční knihovny v prostorách vstupní haly.  

Rodičovská akademie zakoupila pro školu 6 nových světel-

ných řetězů na strom před školou. Děkujeme. 

Děkujeme dobrovolníkům, kteří se věnují našim žákům při mimoškolních činnostech, paní Ševčíkové, paní 

Hanáčkové, panu Coufalíkovi, panu Doleželovi a panu Studenému. 

Žáci školního parlamentu děkují paní poslankyni  
Marii Pěnčíkové za realizaci a zajištění návštěvy Parlamen-
tu ČR v Praze. 
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NAŠE ÚSPĚCHY 

Atletický čtyřboj 

Ve čtvrtek 8. října 2015 se 19 

žáků naší školy zúčastnilo 

okresního kola v atletickém 

čtyřboji na stadionu Moravské 

Slavie v Kroměříži.  Všichni 

morkovští závodníci a hlavně 

pak sedmačky Renata Doleže-

lová, Aneta Strašáková, Tere-

za Kurečková, Michaela Krejčí 

a nejlepší ze všech 34 závod-

nic III. kategorie Kateřina Bo-

rovičková zaslouží obrovskou 

pochvalu za vzornou repre-

zentaci naší školy!  

Střední odborná škola Luhačovice vyhlásila literární sou-

těž "Utíkej, rychle utíkej", určenou žákům osmých a devá-

tých tříd základních škol. Z naší školy poslala do soutěže 

svůj příspěvek Veronika Šromová z 8.A.  Slavnostní uděle-

ní cen zahájil předseda poroty a ředitel střední odborné 

školy. Ceny předával člen poroty, známý pražský lékař a 

spisovatel dr. Jan Cimický. Shromáždění telefonicky 

pozdravil z Prahy i básník Jiří Žáček. Porotci zdůraznili, že 

letos se soutěže zúčastnilo 158 žáků. V této konkurenci 

Veronika získala Čestné uznání za svou práci s názvem 

Čas hraje proti nám.  

Ve středu 24. 2. 2016 se žáci naší školy zúčastnili okresního kola ve 

šplhu na tyči.  Výrazným úspěchem bylo umístění družstva chlapců ZŠ 

Morkovice na celkovém 3. místě a umístění Petra Skopala v soutěži 

jednotlivců na celkovém 4. místě. Všichni naši žáci vzorně reprezento-

vali školu a za jejich reprezentaci jim děkujeme.  

Okresní kolo ve šplhu 

Literární soutěž 

Na začátku dubna se konala na výstavišti Floria v Kromě-

říži výstava věnovaná myslivosti, rybářství a včelařství. 

Součástí expozice se staly i výtvarné práce žáků Základní 

školy v Morkovicích. Několikatýdenní práce žáků doznala 

ocenění, neboť jak v kategorii kolektivy, tak i mezi jed-

notlivci obsadili stupně vítězů. Porota vybrala z celkové-

ho počtu zaslaných výtvarných děl skupinovou práci žáků 

7.A a Kateřina Borovičková ze 7.A si mezi jednotlivci vy-

bojovala 3. místo.  

Výtvarná soutěž—
výstaviště Floria 
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Žákyně 6. ročníku Gabriela Vašíčková 

a Leontýna Dopitová vytvořily do sou-

těže Fíha-dýha narozeninové dorty.  

I tento rok se žákyně 1. stupně  pod vedením paní učitelky Zdra-

žilové zúčastnily soutěže Zdravá pětka.  Jedná se o kuchařskou 

soutěž. Ve chvíli uzávěrky této ročenky se holky chystaly na re-

publikové kolo. Držíme pěsti! 

Naši žáci se dne 28.4.2016 zúčastnili pěvecké soutěže KROMĚŘÍŽ-
SKO-SLOVANSKÁ SUPERSTAR v Kroměříži. Svůj talent a um si po-
měřili v boji s konkurencí nejen kroměřížských, ale také okolních 
škol. Výkony všech soutěžících byly na velmi vysoké úrovni, ale 
naši zpěváci nezklamali. 
Veronika Handlová ohromila svým hlasem porotu na tolik, že její 
píseň Halleluja nenašla v její kategorii přemožitele a odnesla si tak 
první místo. Pavlína Hudečková s písní Horehronie skončila pátá a 

Vilém Hrušák zvedl všem náladu 
písní Nonstop. V kategorii starších 
jsme měli pouze jednu zástupkyni 
z řad talentovaných zpěváků a to 
Hanu Kaňovou, která nejenže dis-
ponuje ohromujícím hlasem, ale 
vlastní doprovod na klavír jen pod-
trhl její výjimečné nadání a za to si 
vysloužila bronz.  
Celá soutěž byla na velmi vysoké 
úrovni a přinesla všem zúčastně-
ným nevšední zážitek. Zpěvákům 
gratulujeme. (Mgr. Mazánková) 
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Soutěž mladých zdravotníků: 

A je to tu zase. Tak jako každý rok. 

Byla soutěž Hlídek mladých zdravot-

níků. Ve čtvrtek 12. května. V Kromě-

říži. Na dopravním hřišti a v Květné 

zahradě. Soutěžila 3 družstva z naší 

školy. 

Mladší kategorie soutěž vyhrála. Jak 

jinak. Jedno starší družstvo taky vy-

hrálo. Jak jinak. Druhé starší družstvo 

bylo čtvrté. Taky velký úspěch. Jede-

me na krajské kolo. V pátek 3. červ-

na. Do Znojma. Tam už nás znají. Lo-

ni jsme tam vyhráli. Vzpomínáte! Děti z kroužku jsou moc šikovné. To říkal i pan policista na soutěži. Ne-

věřil svým očím. Rozhodčí byli přísní. Řízek byl jako obvykle výborný. Děkujeme paní Monice. Které? Pře-

ce vedoucí kroužku. Malé paní zubařce. (Ing. Zdražilová) 

Úspěšné čtyřbojařky 

Ve čtvrtek 26.5.2016 se ve Zlíně konalo krajské finále atletického žákovského čtyřboje. Naši školu re-

prezentovalo družstvo mladších žákyň, které obsadilo v podzimním okresním kole 2. místo. 

Děvčata ze 7.A a B třídy Aneta Strašáková, Kateřina Borovičková, Renata Doleželová, Michaela Krejčí a 

Miluše Lukášová absolvovala během dopoledne čtyři disciplíny (běh na 60 metrů, hod míčkem, skok 

daleký nebo vysoký, běh na 600 metrů) a součet čtyř nejlepších výkonů v každé disciplíně dal koneč-

nou hodnotu celého družstva. Ta vynesla našim žákyním krásné 3.místo ve Zlínském kraji! 

(Mgr. Hladná) 
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ŠKOLNÍ DRUŽINA 

Naše škola má dvě oddělení školní 

družiny, které navštěvuje více než 

70 dětí. Věnujeme se výtvarným i 

pracovním činnostem, používáme 

různé materiály, všímáme si, co se 

děje v přírodě, a připomínáme si 

tradice, které se tematicky vzta-

hují k danému období.  Každý mě-

síc během školního roku družiny 

společně pořádají pro žáky různé 

akce a výtvarné i sportovní soutě-

že. Využíváme družinovou zahrád-

ku, která letos prošla rekonstrukcí. 

Děti tak dostaly důstojné zázemí 

pro své outdoorové aktivity. 

V tomto školním roce s námi trávilo 

čas také pět žaček pedagogických 

škol, které v družinách vykonávaly 

odbornou praxi. 

(p. vychovatelka Hrušáková) 
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ŽÁKOVSKÝ PARLAMENT 

V parlamentu jsou zastoupeni žáci 5. - 9. ročníku, každá třída si zvolí 2 zástupce, kteří se stanou členy 

parlamentu. Celkem je tedy zvoleno 20 členů parlamentu. Volby do žákovského parlamentu probíhají 

vždy na začátku školního roku. Třída má možnost hlasováním odvolat svého zástupce a zvolit zástupce 

jiného. Členové se účastní zasedání , které probíhá každý týden ve stanovený termín. Na zasedání parla-

mentu je přítomen koordinátor parlamentu, což je učitel, který koordinuje a dohlíží na zasedání.  

Důležitá rozhodnutí provádí členové parlamentu hlasováním, kdy je prosazeno rozhodnutí, které odhla-

suje přítomná většina. Parlament je schopen usnášet se při přítomnosti minimálně 12 členů. Každý člen 

má právo se během zasedání vyjádřit a obhajovat svůj názor.  

RODIČOVSKÁ AKADEMIE 

Při naší základní škole působí Rodičovská akademie. Jedná se o spolek rodičů a přátel školy, kteří na 

principu solidarity podporují žáky napříč všemi ročníky. Každoročně Rodičovská akademie přispívá na 

dopravu při lyžařském kurzu, plavání, sportovních akcích, divadlech, dále pak na odměny, medaile a di-

plomy udělované dětem při různých soutěžích. Umožňují realizace kroužků, workshopů a projektů, při-

spívají na dárky pro prváčky. Kromě této výrazné finanční pomoci pořádají rodiče ve spolupráci se ško-

lou akce jako například Adventní setkání a Míčové klání.  

V tomto školním roce nastala změna v předsednictví spolku, kdy pana Polišenského vystřídala paní 

Stýskalíková. Panu Polišenskému patří velký DÍK za jeho dosavadní práci a nové paní předsedkyni přeje-

me spoustu elánu a nápadů. Díky patří také výboru Rodičovské akademie za čas věnovaný společným 

setkáním. Těšíme se na další spolupráci. 

V letošním roce se naše škola přihlásila do mezinárodního programu Ekoškola, 

jehož hlavním cílem je, aby žáci snižovali ekologický dopad školy a svého jednání 

na životní prostředí a zlepšili prostředí ve škole a jejím okolí. Základními tématy, 

kterými se budeme postupně zabývat, jsou voda, odpady, energie a prostředí 

školy. Postup práce je určen sedmi kroky, které škole a jejímu ekotýmu zaručí na-

plnění kritérií pro získání mezinárodního ocenění. Velká část zodpovědnosti je 

ponechána žákům. V současnosti se věnujeme aktivitám spojeným s tmelením 

nově vzniklého ekotýmu, tvorbou společných pravidel a rozdělením rolí jednotli-

vých členů ekotýmu. Z každé schůzky je pořízen zápis, ve kterém jsou uvedeny i 

nové úkoly. K zisku mezinárodního titulu Ekoškola nás čeká ještě dlouhá cesta, na 

které budeme plnit další kroky. Jedním z nich je začlenění environmentální výchovy do výuky. Analýzou stavu školy 

postupně zjistíme, co funguje dobře a co je třeba naopak zlepšit. Navrhneme a budeme realizovat plán činností ke 

zlepšení současného stavu. Vyhodnotíme, zda jsme dosáhli toho, co jsme si naplánovali, a s tím vším seznámíme 

všechny uvnitř i vně školy. V neposlední řadě vymyslíme pravidla a hodnoty programu Ekoškola neboli Ekokodex.  

Mgr. Bronislav Mich 

EKOTÝM 
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 Jsme jídelna která vaří v průměru 380 jídel 
denně, z toho 270 pro žáky naší školy, 30 pro školu 
v Počenicích, 40 obědů pro zaměstnance a 35 pro 
cizí strávníky. Obědy připravuje 6 kuchařek podle 
moderních norem. Vaříme podle zásad nutričního 
doporučení a inspiraci si bereme i v programu 
„Skutečně zdravá škola“. Zařazujeme potraviny 
jako jsou bulgur a kuskus, jasmínová rýže, připra-
vujeme různé druhy salátů, omezily jsme počet 
sladkých jídel a rozšířily sortiment bezmasých, 
denně je k dispozici mimo sladkého nápoje i voda 
ochucená citronem . Přihlásili jsme se k výzvě hlav-
ního hygienika ČR ke snižování soli. Jsme zapojeni 
do projektu mléko do škol a ovoce do škol. 
V měsíci červnu chceme vyzkoušet školní svačinky, 

a zjistit tak, jaký o ně bude zájem pro příští období. 

Milena Gejdová, vedoucí školní jídelny 

ŠKOLNÍ JÍDELNA 

Naše paní kuchařky: Milena Gejdová, Jarmila Jančíková, Jitka Ježdíková, Jana Juřenová, Renata 

Korčáková, Marta Nováková, Alena Obručová, Renáta Vajdová 
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NAŠE MALÉ PROJEKTY 

Open Classroom - Již druhým rokem mají rodiče a rodinní pří-

slušníci dětí z 1. a 2. třídy možnost nahlédnout do tajů výuky 

angličtiny. V učebnici totiž najdete převážně jen obrázky, což 

spoustu rodičů z počátku vyděsí. Malé děti učíme angličtinu 

tak, jak ji jsou ve svém věku schopny zvládnout - nepíší, hrají 

si, tancují, malují, zpívají, hrají hry na interaktivní tabuli a tím 

se, světe div se, něco z té angličtiny i naučí. Nemyslete si 

ovšem, že do roka budete mít doma tlumočníka anglického 

jazyka. V této fázi jde spíše o jakési seznámení se a vytvoření 

kladného vztahu k cizímu jazyku. 

Deváťáci patrony prvňáčků 

To spojení mezi prváčky a deváťáky je tu prv-

ní rok, a myslím si, že se to celkem chytlo. 

Celé to začalo tím, že nás paní ředitelka se-

známila s tímto projektem a pobídla nás, ať 

si to aspoň vyzkoušíme, že ,, Když se to ne-

chytne, tak se to nechá být, za pokus nic ne-

dáme". Tak jsme si mysleli svoje a říkali si:     

,,Pane bože.. Co to zas vymysleli", jenže po-

stupem času a během spousty výmluvných a 

otrávených obličejů (nejen deváťáků, ale i 

našich milých malých poloviček), když každý měl 

svého přiděleného prváčka, tak nás to začalo  ba-

vit, a myslím si, že nejen nás, ale i naše prváčky. 

Provádíme spolu různé aktivity, podnikáme různé 

akce a snažíme se spolu trávit nějak čas. Když se 

potkáme na chodbě, tak už se na sebe nedíváme 

jenom ze slušnosti a s otráveným obličejem, který 

říká ,, Otravuje mě celý svět a ty seš v tom světě 

taky", ale už si spolu například plácnem, pobaví-

me se o tom co máme dneska v plánu a snažíme 

se navzájem si zpříjemnit život. A myslím si, že 

tohle byl ten důvod, proč projekt vznikl. Aby nám 

ukázal, že bavit se nemusíme jenom se svými vrs-

tevníky, ale i s těmi o mnoho menšími a mladšími,  

než jsme my. 

Hana Hlaváčová, 9.B 

eTwinning je služba, která tvoří rámec pro mezinárodní spolupráci škol, 

které mohou jednoduchým způsobem navazovat partnerství a realizovat 

takovou aktivitu (mezinárodní vzdělávací projekt), kterou ony považují za 

užitečnou, kde si samy určí začátek a konec spolupráce s partnerskými 

školami.  
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R.E.A.D - Jedná se o podporu četby cizojazyčných knih a časopisů v originá-

le a využití těchto textů při výuce. 

Naše škola se ve spolupráci s meziná-

rodní studentskou organizací AIESEC 

zapojila do projektu EDISON. Projekt 

EDISON spojuje mladé lidi odlišných 

kultur a národností, aby se seznámili 

se zvyky, tradicemi a situací v jiných 

zemích a stali se tak generací, která 

prolomí prohlubující se mezikulturní 

bariéru.  

Školní knihovna - žáci mají kdy-

koliv možnost si z knihovny v hale 

školy vypůjčit jakoukoli knihu a 

po přečtení ji tam opět vrátit. V 

této chvíli nás ještě čeká kategori-

zace knih. Tuto příruční knihovnu 

máme v plánu dále rozšiřovat. 

Doufáme, že tak přispějeme k 

tomu, aby naši žáci objevili krásu 

četby. 

Základní škola v Morkovicích ve spolupráci s vedením 

města a zdejším Sokolem uspořádala pro všechny své 

žáky i obyvatele města Běh naděje. V pátek 18. září se v 

okolí školy a v neděli 20. září na trase ke Strašné a zpět 

uskutečnil již sedmý ročník humanitární akce, jež nava-

zuje na neméně slavný Běh Terryho Foxe. Cílem Běhu 

naděje je udělat něco pro své zdraví a zároveň jde o 

dobrovolnou veřejnou sbírku na podporu léčby rakovi-

ny. V rámci pátečního běhu si označenou trasu zaběhlo 

na 320 žáků a pedagogů, v neděli se pak sešly více než 

tři desítky závodníků. Na všechny sportovce ze 

základní školy pak na jejím konci čekala sladká 

odměna a diplom. Organizace školní části se ujali 

žáci sedmého ročníku. Zájemci přispěli zakoupe-

ním propagačních materiálů, kde nechyběla trička 

pro malé i velké, propisky i odznáčky za necelých 

devět tisíc korun. Ty byly zaslány na konto, z ně-

hož je financován výzkum léků proti rakovině. Na 

nákup propagačních materiálu přispěla Základní škola 

Morkovice, Sokol a také Hanhart. Poděkování patří 

nejen jim, ale také všem, kteří si přišli zaběhat a podpo-

řili tak dobrou věc. (Mgr. Hladná) 

Do nového školního roku jsme tentokrát vykročili s nejnovější verzí e-learningového 

systému Moodle, který na naší škole používáme již sedm let.  Během hlavních prázdnin 

jsme původní starou verzi 1.9 povýšili na 2.9, čímž jsme se zařadili mezi 20 % škol celé-

ho světa, které používají Moodle v nejnovější verzi. Spolu s touto velikou změnou jsme 

změnili i adresu, na které naši instalaci Moodlu nyní najdete. Nová adresa je velmi jed-

noduchá: moodle.zsmorkovice.cz.  (Mgr. Strnadel) 

Den stromů - 20. října. Prvňáčci 

například vyrazili s paní učitelkou 

Pospíšilovou na procházku, kde si 

nasbírali barevné listí, kaštany, šípky, žaludy a další přírodniny. 

Ty pak využili při výrobě okrasných květináčků. Den stromů při-

pomíná i rozmanitá dekorace na chodbách školy, včetně dřevě-

ného stromu s anglicky popsanými lístky před ředitelnou.  

http://moodle.zsmorkovice.cz/
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Téměř celá naše třída 4.A spolu s žáky 3.A 

prožila noc z pátku 1. dubna do soboty 2. 

dubna ve škole. Našich 40 žáků se tak za-

pojilo do již tradiční Noci s Andersenem. 

Tématem letošního roku byla pohádka Malá 

mořská víla, kerou autor napsal před 180 

lety a Karel Kachyňa před 40 lety natočil 

slavnou filmovou pohádku s Mirkou Šafrán-

kovou v hlavní roli. Sešli jsme se v 18:00 

hodin a jako první jsme přivítali paní kni-

hovnici Janu Navrátilovou, která si pro nás 

připravila besedu o H. Ch. Andersenovi a 

jeho pohádkách. Moc děkujeme. Vše, co 

umíme z literatury pro děti, jsme si procvi-

čili a zopakovali při skupinové běžecko-

naučné soutěži Bingo v naší tělocvičně. Na 

večeři jsme pak snědli výbornou pizzu a 

dobroty od maminek. Následovalo sledová-

ní pohádek, 

diskotéka, 

stezka od-

vahy a krás-

né zpívání s 

kytarou tety 

Katky Poli-

šenské a 

pana Pavla 

Bleši na 

dobrou noc, 

za což jim moc děkujeme. Než jsme usnuli, 

někteří z nás předčítali úryvky ze svých ob-

líbených nebo právě rozečtených knížek. 

Usnout nebylo vůbec jednoduché, byli jsme 

plní dojmů a zážitků. Tak za rok, možná za-

se, dobrou noc s Andersenem:) 

Dne 11.4.2016 se uskutečnil další roč-

ník již tradiční soutěže dětí 1. stupně O 

morkovskó mušku v hodu či kopu mí-

če do branky nebo do koše. Je to vlast-

ně průprava na různé míčové hry – 

házenou, basketbal, kopanou i florbal. 

Letošní soutěže se v pondělní dopoled-

ne zúčastnilo 205!!! žáků z 1. až 5. roč-

níku naší základní školy. Byli velice ši-

kovní a snaživí a všichni si zaslouží po-

chvalu. Ta ale patří především žákům 

4.A třídy a dětem navštěvujícím spor-

tovní kroužek, protože ti všichni soutěž 

velmi pěkně připravili a zorganizovali. 

Moc děkuji! (Mgr. Foltýnová) 
Rázná střela— soutěž v míčovém čtyřboji pro 2. stupeň. 

Školákem ve válečných letech— žáci 9. 

ročníků pod vedením p. uč. Bánské připravují 

ve spolupráci s Památníkem Terezín putovní 

výstavu o válečné historii školy .Projekt vyvr-

cholí v červnu 2016 v Památníku Terezín for-

mou studentské konference, přehlídkou nej-

lepších výstav a předáním cen vítězům soutě-

ží.  Držte nám palce! 

Na "interaktivní" nástěnce v přízemí nové budovy se občas 

objeví pro zájemce zajímavosti z češtiny. O přestávkách se 

podle své chuti zastaví a zapojí se do nabízené činnos-

ti. Chlapci a děvčata se u nástěnky zastavují dobrovolně, jen 

když mají chuť a náladu. Přesto je zde možné často vidět 

skupinky diskutující o problému.  

(Mgr. Koudelka) 
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Na konci září proběhl na Základní škole 

v Morkovicích projekt s názvem Edison, 

který organizuje mezinárodní student-

ská organizace AIESEC. Ta spojuje mla-

dé lidi z celého světa, kteří rádi pozná-

vají tradice, zvyky a život v cizích ze-

mích. Žáci v Morkovicích měli jedineč-

nou možnost seznámit se se čtveřicí 

studentů z Indie, Rumunska, Vietnamu 

a Gruzie. 

Charchit Singh Mehta, Bianca-Alexandra 

Horbovanu, Sophio Kurdadze a Do Ngoc 

Hanh, to jsou jména vysokoškoláků, 

kteří si připravili prezentaci o své zemi, 

po celou dobu svého pobytu hojně s žá-

ky diskutovali a komunikovali, ukázali 

jim tradiční lidové tance nebo cvičení 

jógy a vypravili se s vybranými deváťá-

ky na výlet po památkách a krásách 

Kroměříže. Pro řadu žáků byla týdenní 

stáž zahraničních studentů zajímavým 

zpestřením výuky, neboť mimo hodiny 

anglické konverzace se s nimi mohli 

setkat také při hudební, tělesné a vý-

tvarné výchově nebo v ruštině. Čtveři-

ce navštívila v rámci svého programu i 

zdejší mateřskou školu, školku v Porni-

cích a základní školu v Počenicích. 

Děti byly z jejich návštěvy nadšené, 

neustále je vyhledávaly, ukládaly si je 

do přátel na sociální síti a snažily se s 

nimi komunikovat na různá témata. 

Někteří z nich jim uspořádaly i pozná-

vací výlet po Morkovicích. Vedle toho 

jim na rozloučenou zanechaly vzkazy 

na nástěnce ve vestibulu školy. I za-

hraniční studenti byli z týdenního po-

bytu v morkovické škole nadšeni. Po-

chvalovali si především otevřenost, 

přátelskou atmosféru místních lidí a 

zvídavost a komunikační schopnosti 

žáků. Mezkulturní bariéra tak byla pře-

konána ihned a všem tento projekt při-

nesl do života něco nového a celou řa-

du zážitků. 
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40 žáků ZŠ Morkovice se zúčastnilo šestidenního jazykově vzdělávacího pobytu 

v Londýně. Žáci svou angličtinu rozvíjeli v 9 lekcích přímo ve Velké Británii. Ve zbý-

vajícím čase s pedagogickým dozorem a průvodcem navštívili nejvýznamnější místa 

Londýna (např. Tower, Tower Bridge, Buckingham Palace, Westminster Abbey, atd.), 

Oxford a Brighton. Zájezd byl pro žáky zdarma a obsazení zájezdu bylo určeno lo-

sem. Do slosování se mohli přihlásit všichni žáci 2. stupně v případě, že v minulosti 

nedostali žádné kázeňské opatření. Losování mělo úžasnou atmosféru. Na první do-

jmy a pocity jsme se zeptali tří šťastlivců, kteří byli z velkého množství zájemců vy-

losováni. Na studijní pobyt se již nyní velmi těší a věří, že jim tato příležitost rozšíří 

nejen jejich jazykové znalosti, ale prohloubí jim i povědomí o památkách, tradicích a 

životě ve Velké Británii. (Mgr. Bánská) 

Jakub Vojtuš, 9.B 
 
„Hodně se těším, myslel jsem, že ni-
kam nepojedu, protože na toto ne-
mám štěstí. Už dříve jsem byl v Bru-
selu, Belgii, Maďarsku, Polsku a teď 
jsem vůbec nedoufal, že by to mohlo 
vyjít, když to bude formou losování. 
Domluvili jsme se i s ostatními kluky, 
celkem jsme byli čtyři. Říkali jsme si, 
že když vylosují jen jednoho z nás, 
tak nepojedeme. Nakonec jedeme z 
té domluvené skupinky dva. Určitě 
pojedu i bez ruky, bez nohy, prostě 
pojedu ať se děje, co se děje. Bude to 
super zážitek a určitě si zlepším i an-
gličtinu, když už bude bydlet v hosti-
telské rodině a navštěvovat tamní 
školu. Donutí mě to mluvit.“ 

Hana Hlaváčová, 9.B 
 
„Doufala jsem, že pojedu. Ačkoliv mám možnost jet do Anglie i s rodiči, mám z toho, že jsem byla 
vylosovaná, strašnou radost. Moc jsem to ale přála i své nejlepší kamarádce, která takovou možnost 
nemá. Strašně moc jsem jí držela palce a přála jí to a asi to pomohlo, protože nakonec jedeme obě 
dvě. Když jsem viděla, jak jsou postupně losování další zájemci, tak už jsem ani nedoufala. Od stu-
dijního pobytu ve Velké Británii očekávám zlepšení svých jazykových znalostí a zisk certifikátu o ab-
solvování. Těším se i na to, že poznám nové lidi, a protože jsem společenský typ, tak si to tam hod-
lám pořádně užít.“ 

 
Veronika Šromová, 8.A 
 
„Já nemám možnost vůbec cestovat, 
mám to takové komplikovanější. Přála 
jsem to hlavně svojí nejlepší kamarád-
ce, ale bohužel nebyla vylosovaná. Na-
konec se to poštěstilo mně a asi bych 
lhala, kdybych říkala, že jsem nechtěla 
být vylosovaná. Udělalo mi to velikou 
radost. Mám smíšené pocity, nevím, jak 
bych to měla říct. Na jednu stranu jsem 
šťastná, ale na druhou stranu mě mrzí 
to, že se mnou nepojede někdo, koho 
mám ráda, a to je zrovna moje kama-
rádka. Sice nejsem moc společenský 
člověk, ale těším se, že tam poznám no-
vé lidi a prostředí. Od pobytu si slibuji 
zlepšení angličtiny a také se těším na 
památky.“ 

Naši žáci v Londýně 
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Také do Morkovic si našel v sobotu večer cestu Mikuláš a jeho družina andělů a čertů. Před jejich přícho-

dem se však nejprve před budovou místní základní školy uskutečnilo vystoupení žáků, které si připravili 

společně se svými vyučujícími. 

Diváci se mohli zahřát v rytmu hanáckých tanců v podání žáků čtvrté třídy, vánoční atmosféru navodili prv-

ňáčci, kteří přítomným zazpívali a zarecitovali. Nechyběla také vánočně laděná scénka, kterou předvedla 

děvčata ze čtvrté třídy, taneční vystoupení a pěvecké umění dětí ze Sborečku. Po bohatém kulturním pro-

gramu si nedočkavé děti přivolaly pomocí říkanky Mikuláše s andílky a čertovskou družinou. Těm pak zare-

citovaly, zazpívaly nebo daly obrázek a za odměnu si vysloužily sladkou odměnu. Mikulášská nadílka k ad-

ventnímu času neodmyslitelně patří a ještě více navodí atmosféru předvánočního období. 

Organizátory akce byla Kulturní komise města Morkovic, Základní škola v Morkovicích a Rodičovská akade-

mie, která si pro přítomné připravila občerstvení, cukroví a tradiční vánoční pití - punč. 

V pátek 4.12. se to ve škole čerty a 

anděly jen hemžilo. A samozřejmě 

nemohl chybět ani Mikuláš a to rov-

nou dva. Žáci devátých tříd si pro své 

mladší spolužáky připravili již tradiční 

mikulášskou nadílku. 

Ačkoliv se to ne vždy obešlo bez slzi-

ček, dá se říct, že hodné děti byly od-

měněny a ty zlobivější pokárány, i 

pro ně se však něco drobného v ko-

šíčcích andělů našlo. Čertiska si nako-

nec s sebou do pekla nikoho neod-

nesla, pouze napomenula a přislíbila, 

že pokud se hříšníci do příštího roku 

nepolepší, peklo je nemine. Samo-

zřejmostí byl přednes říkanky, zazpí-

vání písničky nebo splnění některých 

cvičebních úkonů ze strany zlobivců. 

Mikuláši moc dobře věděli, kdo se po 

celý rok choval dobře a kdo naopak 

zlobil, vše měli ve své knize napsané 

černé na bílém. 

Velkou pochvalu si zaslouží čertíci, 

andílci a Mikuláši, kteří se na pátek 

velmi pěkně připravili a celou organi-

zaci zvládli na jedničku. Mikuláš ve škole 
A před školou 
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Stejně jako každý rok v předvánoční čas, 

tak i letos si Základní škola Morkovice 

připravila pro všechny zájemce vánoční 

jarmark. 

Cestu do prostor školy si našla celá řada 

žáků, jejich rodičů, známých a příbuz-

ných, kteří se mohli podívat a také si za-

koupit originální ručně vyrobené dáreč-

ky, na kterých několik posledních týdnů 

pracovali žáci společně se svými vyučují-

cími. A že byl výběr opravdu velký. Vedle 

papírových ozdob, adventních věnců, 

vánočních přáníček a novoročenek si 

mohli návštěvníci zakoupit i náramky z 

korálků, keramické výrobky, svíčky apod. 

Samozřejmostí bylo i občerstvení, kde 

nemohlo chybět tradiční vánoční pití - 

punč a také perníčky. 

Součástí jarmarku byla také besídka, ta se 

oproti loňskému roku nekonala v jednot-

livých třídách, ale společně v tělocvičně. 

Bohatý kulturní program byl dílem dětí 

od prvních do devátých tříd. Nechyběla 

hudební a taneční vystoupení, zábavné 

scénky, vše s nádechem nadcházejícího 

vánočního období. Nakonec žáci popřáli 

všem veselé Vánoce a do nového roku 

hodně štěstí a zdraví. 

Adventní jarmark 
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"Naučil jsem se ještě líp lyžovat." 
„Budu vzpomínat na naše záchvaty smíchu a 
seznámení s druhou třídou.“ 
„Bavilo mě všechno (lyžování, večerní progra-
my, diskotéka,...).“ 
„Vzpomínat budu na čas strávený se spolužá-
ky.“ 
„Naučila jsem se jezdit na snowboardu, ale ješ-
tě se musím zlepšovat.“ 
„Bavilo mě lyžování, hry a diskotéka. Bude se 
mi po tom stýskat.“ 
„Budu vzpomínat na dobrý kolektiv.“ 
„Vzpomínat budu na srandu a super zážitky.“ 
„Naučila jsem se odšlapování a řezaný oblouk.“ 
„Vzpomínat budu na celý lyžák, bylo to super.“ 
„Naučila jsem se brzdit, rozjíždět se, trochu 
zatáčet a hlavně padat.“ 
„Vzpomínat budu na zábavu, kterou jsme prožívali, na lyžo-
vání, na pády, na hlášky, na rozdávání sušenek… na tancová-
ní s učiteli.“  

Lyžařský výcvik 
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Věděli jste, že v Morkovicích můžete potkat děti, jejichž teo-

retické i praktické znalosti laické první pomoci dosahují vyni-

kajících výsledků? V loňském roce dokonce skupina pěti dětí 

reprezentovala jako nejlepší tým z celé jižní Moravy naše 

město v republikovém finále.  

A nyní to opět začíná. Ve čtvrtek 12. května se zúčastnilo 15 

morkovických zdravotníků ve věku 7—14 let okresního kola 

soutěže v poskytování první pomoci. Za slunečného dopo-

ledne se setkalo 90 dětí z celého okresu v Květné zahradě. 

Mladí zdravotníci ošetřovali perfektně maskovaná zranění: 

otevřenou zlomeninu, tepenné krvácení, popáleninu, pora-

něný kotník, alergickou reakci, zachraňovali a resuscitovali 

tonoucího. Musí umět zvládnout hysterické zraněné, přivo-

lat RZP, poskytnout pomoc při autonehodě a to vše při za-

chování vlastní bezpečnosti. Morkovické děti mají úkol kaž-

doročně složitější, protože se snaží udržet vítězství 

z předešlého roku. Velitelky dvou hlídek Anetka Judasová a 

Rafínka Magomadová dokázaly svá zkušená družstva podržet 

a společně získat vítězství. Velké ocenění zaslouží i Kristýnka 

Holásková, která měla se svými nováčky nelehký úkol. A 

čtvrté místo v jejich premiéře bylo velkým úspěchem. Pocti-

vá příprava, chuť se učit, nechybí žádnému z dětí, a proto byl 

jejich výkon rozhodčími i přítomnými policisty hodnocen 

velmi pozitivně. Letos měly premiéru i naše dvě „bývalé“ 

zdravotnice, Bára Polišenská, která doprovázela Kristýnčin 

tým jako vedoucí pedagog, obhajovala jejich výkony, předá-

vala své zkušenosti, povzbuzovala, a Adriana Ševčíková, se 

kterou jsme se setkali na jednom stanovišti v roli usměvavé, 

přesto nekompromisní rozhodčí. Je skvělé vidět, že ukonče-

ním ZŠ zájem o problematiku PP nekončí. A zprávy, že se děti 

dokázaly postavit čelem ke zraněním, se kterými se případně 

setkají v běžném životě 

je ta nejlepší odměna za 

čas, který jim věnujeme. 

Děkujeme také všem, 

kteří nás podporují: ve-

dení ZŠ a města Morko-

vice-Slížany, vedení Ag-

rodružstva, všem rodi-

čům a přátelům, kteří 

nás povzbuzují a samo-

zřejmě paní učitelce Ing. 

Radce Zdražilové, ze 

které se během soutěží 

stává skvělá teta Radka. 

 Vítězné týmy pokračují v přípravách a 3. června odjíždíme 

reprezentovat naše město a okres Kroměříž na krajské kolo 

do Znojma. Držte nám palce. 

Týmy: 

Anetka Judasová jako velitel, Ríša Janík, Anička Nguyen, 

Adélka Minksová, Brigitka Ševčíková 

Kristýnka Holásková jako velitel, Deniska Novotná, Sylvinka 

Kolomazníková, Dan Kovář, Laďa Holan  

Rafínka Magomadová jako velitel, Anetka Nedbalová, Ža-

netka Kalivodová, Karolínka Nedbalová, Peťa Marčík 

 

 

Opětovný úspěch mladých zdravotníků 

Více z akcí školy na webu školy www.zskorkovice.cz 



48 

 

Vzkazy mých spolužáků 
————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

–———————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

—————————————————————————————————————————————————————–—— 



49 

 

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

–———————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

—————————————————————————————————————————————————————–——–

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

————————————————————————————————————————————————————————

———————————————————————————————————————————————————————— 



50 

 

VIZE ŠKOLY 

VÝCHOVNĚ-VZDĚLÁVACÍ CÍLE 

 Maximálně a plně rozvíjet potenciály žáků s ohledem na jejich 

věk, nadání či omezení. 
 Využívat moderní výukové metody, podporovat mezipředmětové 

vztahy a implementovat principy OSV do běžné výuky. 
 Klást důraz na projektové vyučování, peer aktivity a přesah škol-

ní výuky do reálného života obce, státu a světa. 
 Ve výuce se zaměřit na funkční, čtenářskou a finanční gramot-

nost. 
 Cíleně působit na etické, morální, ekologické a pozitivní sociální 

chování žáků. 
 Podpořit samostatnost žáků a učit je reflexi. 
 Zajistit možnost aktivního trávení volného času v bezpečném 

prostředí. 
 Akcentovat jazykové vzdělávání jako nezbytnou součást života 

v globálním světě. 
 
 

PERSONÁLNÍ CÍLE 

 Umožnit další vzdělávání pedagogů, zvýšit jejich zainteresovat 

na výuce a uvědomění si osobní odpovědnosti za kvalitu výuky 

žáků. 
 Zkvalitnit vztahy mezi pedagogy, oceňovat jejich aktivní spolu-

práci a vzájemnou podporu.  
 Zachovávat vysokou profesní morálku. 
 
 

SOCIÁLNÍ CÍLE 

 Akcentovat otevřenost školy vůči komunitě, místním institucím a 

organizacím. 
 Učinit ze školy centrum kulturního i společenského dění. 
 Podpořit vznik „ducha“ školy a probudit v žácích i zaměstnancích 

pocit sounáležitosti.  
 Propojovat dění ve škole s děním v obci a regionu. 
 
 

MATERIÁLNĚ-TECHNICKÉ CÍLE 
 Efektivně využívat a získávat prostředky k renovaci, revitalizaci, 

modernizaci a výstavbě materiálně-technické základny. 
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Vytiskla tiskárna Alexandr Michajlovič, Kroměříž 


